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Громадське 
здоров’я (англ. Public health) — це наука 
та практика попередження захворювань, 
збільшення тривалості життя і зміцнення 
здоров’я шляхом організованих зусиль 
суспільства. 

Система громадського здоров’я — 
комплекс інструментів, процедур та 
заходів, що реалізуються державними та 
недержавними інституціями для 
зміцнення здоров’я населення, 
попередження захворювань, збільшення 
тривалості активного та працездатного 
віку, заохочення до здорового способу 
життя шляхом об’єднаних зусиль усього 
суспільства. 

Громадське здоров’я – популярна 
спеціальність найкращих американських 
та європейських університетів, таких як 
Університет екології та управління 
(Варшава, Польща), Університет 
лінгвістики "Wszechnica Polska"(Варшава, 
Польща), Університет суспільно-
природничих наук ім. Вінцента Поля  
(Ченстохова, Польща), Чеський технічний 
університет (Прага, Чехія), Карлів 
Університет (Прага, Чехія), Університет 
Дебрецені (Дебрецен, Угорщина), 

Маастрихтський університет (Маастрихт, 
Нідерланди), Іллінойський університет 
(Чикаго, США), Лондонська школа гігієни 
та тропічної медицини (Лондон, 
Великобританія). 

У 2017 році спеціальність 
«Громадське здоров’я»  вперше 
з’явилася в Україні та була ліцензована у 
2018 році.  

Мета освітньої програм – 
фундаментальна, спеціалізована та 
практична підготовка фахівців у галузі 
охорони здоров’я. 

 Програму орієнтовано на 
формування у здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти 
загальних та фахових компетентностей 
для успішного здійснення професійної 
діяльності у сфері громадського здоров’я, 
міжгалузевим поєднанням і можливостями 
впровадження та широкого використання 
засобів сфери фізичної культури і спорту. 

Розробка освітньо-професійної 
програми засновувалась на базових 
поняттях проекту Стандарту вищої освіти 
України 229 «Громадське здоров`я» на 
першому (бакалаврському) рівні вищої 
освіти, а також відповідно до Стандарту 
вищої освіти України другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, 
розробленого за спеціальністю 229 
«Громадське здоров`я». 
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Загальний обсяг кредитів ЄКТС, 
необхідний для здобуття першого 
(бакалаврського) ступеня вищої освіти 
становить: 240 кредитів ЄКТС за 
відповідною освітньо-професійною 
програмою. 

Термін навчання повинен складати 3 
роки і 10 місяців (денна форма навчання). 

Теоретична складова підготовки 
майбутніх фахівців за вказаною освітньою 
програмою ґрунтується на основних 
поняттях: оцінка стану здоров’я, захист та 
промоція здоров’я, моніторинг загроз для 
громадського здоров’я, профілактика 
захворювань, збереження, зміцнення 
здоров’я та соціального благополуччя 
населення в цілому. 

Обов’язкові навчальні дисципліни 
становлять 75 %. Дисципліни вільного 
вибору студента – 25 %. 
Основні компетентності спеціальності 
представлено наступними дисциплінами: 
«Медична біологія з основами 
мікробіології», «Загальна та лікарняна 
гігієна», «Медичне право, професійна 
етика та деонтологія», «Основи медичних 
знань», «Основи економіки», 
«Інструментальні методи функціональної  
діагностики, лабораторні дослідження», 
«Основи теорії здоров'я та здорового 
способу життя», «Основи біоетики та 
біобезпеки», «Основи публічного 
управління, менеджменту та маркетингу», 
«Епідеміологія», «Біостатистика», 

«Соціальна політика та охорона здоров'я», 
«Менеджмент в охороні здоров’я», 
«Ергономіка», «Громадське здоров`я», 
«Психічне здоров’я та патопсихологія», 
«Долікарська медична допомога», 
«Промоція здоров`я», «Пропедевтика 
внутрішніх хвороб», «Соціальне та 
медичне страхування», «Паліативна і 
хоспісна допомога», «Міждисциплінарна 
курсова робота», «Демографія та 
соціально-гігієнічний моніторинг», 
«Санітарно-епідеміологічний нагляд», 
«Міжнародні питання охорони здоров’я», 
«Соціально-психологічні аспекти 
інвалідності», «Психологія залежностей і 
соціальна реабілітація». 

У результаті навчання за 
спеціальністю 229 Громадське здоров’я 
здобувачі вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня отримують 
кваліфікацію бакалавра з громадського 
здоров`я. Вони можуть бути 
працевлаштовані на підприємствах, в 
організаціях, установах і закладах, що 
функціонують у сфері громадського 
здоров`я на таких первинних посадах 
відповідно до чинного Класифікатора 
професій ДК 003:2010: медичний 
директор; медичний асистент; диспетчер 
оперативно-диспетчерської служби 
(медицина); гігієніст,  інструктор із 
санітарної освіти; інспектор із соціальної 
допомоги; соціальний працівник; 
інспектор з охорони праці; статистик 

медичний; асистент вихователя 
соціального по роботі з дітьми-інвалідами; 
асистент педагога-валеолога; керівник 
підрозділів в охороні здоров'я; керівник 
підрозділів у сфері культури, відпочинку 
та спорту ; менеджери (управителі) у сфері 
страхування життя та заощаджень; 
менеджери (управителі) в охороні 
здоров'я; менеджери (управителі) у 
соціальній сфері; менеджери (управителі) 
екологічних систем; наукові співробітники 
(патологія, токсикологія, фармакологія, 
фізіологія, епідеміологія); професіонали в 
галузі медико-профілактичної справи. 

 
 

Контактна інформація: 
Адреса університету: вул. 

Фізкультури 1,  
м. Київ-150, 03150, Україна 

Приймальна комісія 
Тел. +38 (044) 287-04-91 
e-mail: pk_nupesu@i.ua 

Кафедра спортивної медицини 
Тел. +38 (044) 287-65-20 

e-mail: sportmedkafedra@gmail.com 
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